

香港文匯報訊(記者 阿祖)

日本人氣女子舞蹈團 AVANTGARDEY 首個海外期間限定店昨日揭幕，今次僅6位成員 Pani、Nagano、Kohana、Seira、Nona、Sono 來港出席，仍吸引逾百市民圍觀，她們更即場表演三首歌曲舞步，包括熱爆網絡的《打雀英雄傳》及全新演繹古天樂的經典歌《今期流行》，當中有參照古仔的「拜神舞」。AVANTGARDEY 透露7月將來港開騷，盼與星爺合作拍跳舞短片。

◆ AVANTGARDEY 盡顯鬼馬本色。



◆ AVANTGARDEY 有參照古仔的「拜神」舞步。

# 日本人氣女團來港開騷想跳香港動漫歌

# AVANTGARDEY 盼與星爺拍跳舞短片

◆ 姚子羚與 Nona 神似。網上圖片



◆ Nona 邀姚子羚一起跳舞拍片。

辦「天使綜合症」慈善騷



## 鄭俊弘何雁詩獲圈中人支持

◆ 鄭俊弘和何雁詩積極面對難關。網上圖片

香港文匯報訊(記者 子棠)鄭俊弘和何雁詩的兒子鄭讀廷(Asher)現已2歲，早前兩人在鄭丹瑞主持的網上節目中透露兒子 Asher 被確診患上罕見遺傳病「天使綜合症」，夫妻兩人表示在懷孕期間有定期進行各項產前檢查也未有發現任何潛在問題，至兒子1歲半經專家評估才斷定；更直言最初難以接受，心情跌至谷底，甚至質疑自己，認為是自己的責任導致兒子受苦，經過一個多月才逐漸平復心情，並有共識決定積極面對，努力了解更多有關資訊，並主動與相關機構及同症患者家庭聯繫，尋求交流和扶持。

鄭俊弘和何雁詩積極面對難關，並將以演唱會發起人身份於7月7日在戲曲中心大劇院舉行《Angels within us 天使綜合症慈善演唱會》，希望以父母及演藝工作者的身份出一

◆ 鄭俊弘和何雁詩慈善騷獲圈中好友力撐。

一分力，讓社會大眾加深對「天使綜合症」的認識，還得到蘇永康、方力申、王灝兒(JW)、Regen C. 以及 Johnny Yim 支持擔任表演嘉賓。他們表示：「我們希望籌備一個慈善演唱會，透過音樂去呈現罕見病家庭的故事，令大家更加了解『天使綜合症』之餘，亦對不同界別人士更為體諒。」而演唱會之所有公開發售門票收益將用於支持香港「天使綜合症」基金會營運，全力支援香港「天使綜合症」患者，以及撥捐 F.A.S.T (世界上最大的非政府資助「天使綜合症」研究機構)，以盡快推進開發計劃，造福患有「天使綜合症」的病童。

入舞步當中。至於今次選跳古天樂的《今期流行》，是否因他夠靚仔？她們表示知道這首歌在香港好受歡迎，也很適合她們的形象。而 AVANTGARDEY 演繹時，都有學古仔的「拜神」舞步，她們指跳這隻舞有一定難度，故花足一整天時間去排舞。

### Nona 與姚子羚「撞樣」

問到下次想挑戰香港什麼歌曲？AVANTGARDEY 表示想跳香港的動漫歌曲，再問又想與哪位香港藝人合作拍跳舞短片？她們異口同聲表示想與周星馳合作，之前的舞步動作，有不少都是參考他的電影《少林足球》再取材而來。AVANTGARDEY 全員 17 人已定於 7 月 21 日來港在亞博舉行專場演出，她們透露正準備不同的歌

曲舞蹈為大家表演，有日本受歡迎歌曲，另亦會有廣東歌，其中更有香港限定的演出，而今次僅 6 位成員來港，其餘成員都在日本為即將舉行的巡迴演出作緊密排練，到時 17 位全員再於舞台上合體。

今次來港的成員 Nona 被發現與姚子羚「撞樣」，當遞上姚子羚的照片到她面前時，Nona 即瞪大眼以日語說好相似，其他成員看後均掩嘴點頭認同，Nona 自覺似樣好開心，因覺得對方好靚女，她還面對鏡頭即時邀請姚子羚，希望對方可跟她們一起跳舞拍片，又或者 7 月去看她們演出，到時最好一樣梳個冬菇頭出來，一起拍張合照看是否真的好似樣。

## 郭富城將夥「妻兒」謝票



◆ 6月8日「陳占一家」將合體謝票。

香港文匯報訊(記者 阿祖)電影《九龍城寨之圍城》從5月1日香港上畫，截至6月4日，票房錄得92,736,338，連續35天單日票房冠軍，有超過139萬人次入場觀賞，目前已錄得累積1,394,570人次，平均每6名港人就有1人入場支持，反映《九龍城寨之圍城》的受歡迎程度之高，但可見仍有大量潛在觀眾未起動入場，電影公司為答謝入場再看的觀眾支持，同時為潛在觀眾送上迎新禮物，於昨日(5日)起，在完片後加推片段長逾4分鐘「超前導解鎖片段」，是製作團隊通過嚴

謹考慮，應大量觀眾及粉絲要求推出的驚喜。而《九龍城寨之圍城》的盛事一浪接一浪，繼日前「九龍城寨福利官見面會」，引發千人逼爆商場，日內將會再有連環新爆點，飾演陳占的郭富城聯同戲中太太蔡思韵及兒子陳洛軍林峯，陳家將一家聚首，去到多間戲院進行謝票，與觀眾近距離見面，答謝大家支持。

## 馮允謙盼梁釗峰教beatbox

香港文匯報訊(記者 子棠)馮允謙為新歌《Jay Fung 儀態訓練學院》推出 A Cappella 版，更邀請了合共 10 位成員的 The Kickvoxers 一起參與。Jay Fung 表示，「其實唸吃好耐，想做一個新版本，A Cappella 係我比較少接觸嘅範疇，所以係一個好大嘅突破。今次好幸運係同 The Kickvoxers 合作，其中一位成員 Guddy 係我唱歌老師，由我兩年前第一次嚟九展開演唱會，到舊年紅館開 show，我好需要 vocal stamina (聲韻耐力)，去令自己把聲更強，佢真係幫咗我好多。」

Jay Fung 又指兩個歌曲版本演繹上大有不同，「其實兩個版本嘅唱法係有分別，原裝版會比較憤怒、激情，但 A Cappella version，因為要配合大家把聲，所以呢個版本會收埋啲，會 cool 少少，所以頭先拍 MV 嘅時候都比較 cool。但最搞笑的係，我記得我錄音室錄呢隻歌嘅時候，有一個習慣，我會不期然有好多好誇張嘅手部動作，但原來呢個鏡頭面前做呢啲動作，會好奇怪，所以剛才唱嘅時候，雙手好想郁，但又壓制住自己，最終拍咗四五個 take，自己都滿意，希望大家都鍾意呢個版本。」他又指想嘗試在 A Cappella 中不是唱主音，而是做 beatbox，「雖然我完全唔識，但我聽講梁釗峰識 beatbox，可以搵佢一齊合作吓！」



◆ 馮允謙邀 The Kickvoxers 10 位成員合作。

## 宇宙人 TIZZY BAC 慶先生 7月來港開騷



◆ 宇宙人、TIZZY BAC 與慶先生 7月 ROCK 爆香港。

香港文匯報訊(記者 子棠)台灣樂團宇宙人、TIZZY BAC 及慶先生將分別於7月25日至27日在香港舉行一連三場《Beginning LIVE in Hong Kong》搖滾開騷。首場由宇宙人打頭陣，相隔15個月再度在港演唱，3子將以主題〈α：回到未來〉貫穿整個演唱會，透過新舊經典歌曲與樂迷穿梭成團20年的進化之路；他們更預告將帶來小巨蛋濃縮版的精華演出，以及與慶先生合作的新歌《你在哪裏》亦會首次在香港公開演唱。

TIZZY BAC 繼早前的南京及上海站演出後，將於演唱會次場(26日)登台，更是相隔11年重返香港舞台舉行的專場演出。TIZZY BAC 表示：「非常期待，因為去年來香港的時候，有些歌迷沒有遇上，他們的留言我們都收到了，於是今年就來了。」壓軸接棒第三晚演出的，是首次在香港舉辦專場演唱會的慶先生，一直以詩意與迷幻的張狂風格俘虜樂迷的心的五位團員，號召香港樂迷道：「長成什麼樣子叫愛情？長成什麼樣子叫壞蛋？都是浪漫惹的禍，嗜愛動物第一次香港集結令！」而門票將於6月12日開售。



◆ 薛凱琪與鄧智偉相互催婚。

香港文匯報訊 6月1日晚，鄧智偉的「在我們墮落之前」音樂會——北京站在疆進酒火熱開唱。在當地定居了四年的鄧智偉，終於迎來了自己在京的首個音樂會。為了這場演出，他不僅準備了全新的主題以及新歌首唱，還邀請了相識多年的好友薛凱琪來擔任神秘嘉賓，給現場觀眾帶來驚喜。

本次在北京舉辦音樂會對鄧智偉來說意義非凡，因為這裏不僅是他近年生活的地方，還是讓他重拾樂隊夢的地方。而在北京開唱，則是他在內地開個人音樂事業後的目標之一，所以當他踏上舞台的那一刻，除了讓他有了回家的感覺，還有夢想成真的感動。在這次音樂會上，鄧智偉不僅帶來了包括《續集》、《最後祝福》、《呼吸有害》在內的多首經典港劇歌曲，而且還有這次音樂會同名新歌《在我們墮落之前》的現場首唱，加上他極具感染力的個性演繹，讓全場觀眾都看得非常投入。在去年的巡迴現場中，鄧智偉均以《此時此刻》作為最後一首表演曲目，以此可見他對這首歌的偏愛。而本場他則邀請到該曲原唱薛凱琪(Fiona)驚喜現身，Fiona 上場一刻瞬間點燃現場氣氛。二人除了首次同台合唱《此時此刻》，還合唱了改編版的《海闊天空》。鄧智偉表示自己很少會改編別人的歌曲，這次是特意為了 Fiona 而去擔任製作並向 Beyond 致敬。隨後兩人還在台上相互催婚，Fiona 則回應自己還年輕，沒鄧智偉那麼著急，惹得台下觀眾哄堂大笑。

## 鄧智偉獲薛凱琪撐場 首在京開音樂會